11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.10.2009 12:39:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2009 13:33:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/113411/answer/113412




YBaxaemuiii AHTOH! B maHHOM cuTyalluy TpeOyeTcs BBHIIOJIHUTE IIOCEB CEeKpeTa IPoCTaThl Ha (GJIopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM U JledeHNe Ha3HadyaTh C yUeTOM YyBCTBUTEILHOCTH. Yauu!



